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CONCEJO DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL 

Período Constitucional 2020-2023 
 

COMISIÓN PRIMERA PERMANENTE DEL PLAN DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO 
TERRITORIAL 

 
 

ACTA:                                                                    019 
LUGAR:                                                                 SESION NO PRESENCIAL  
FECHA:                                                                 22 de abril de 2021 
HORA DE INICIACIÓN:                                        3: 11 p.m.  
HORA DE FINALIZACIÓN:                                   3:26  p m.  
PRESIDENTE (A):                                                SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA   
SUBSECRETARIO (A):                                        RUTH YANED VARGAS RICO 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1. Llamado a lista de los Honorables Concejales y verificación del quórum 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
3. Aprobación de proposiciones 
4. Proyectos de Acuerdo 

Continuación Primer Debate del Proyecto de Acuerdo:  
 
Priorizado 127 de 2021: Por medio del cual se impulsa la movilidad sostenible y la electrificación 
de la flota de transporte público para enfrentar la emergencia climática en Bogotá D.C.  
 
Autores: Claudia Nayibe López Hernández, Alcaldesa Mayor de Bogotá D.C., Nicolás Estupiñán 
Alvarado, Secretario Distrital de Movilidad; Carolina Urrutia Vásquez, Secretaria Distrital de 
Ambiente.  
 
Ponentes: Hs.Cs. Pedro Julián López Sierra, German García Maya, Martin Rivera Álzate 
(Coordinador).  
 
Invitados: Alcaldesa Mayor de Bogotá D.C., Claudia Nayibe López Hernández; Secretario Distrital 
de Gobierno, Luis Ernesto Gómez Londoño; Secretaria Distrital de Ambiente, Carolina Urrutia 
Vásquez; Secretario Distrital de Movilidad, Nicolás Estupiñán Alvarado; Secretario Distrital de 
Hacienda, Juan Mauricio Ramírez; Empresa de Transporte del Tercer Milenio Transmilenio S.A., 
Felipe Andrés Augusto Ramírez Buitrago; Contralor de Bogotá, Andrés Castro Franco; Personero 
de Bogotá, Julián Enrique Pinilla Malagón; Veedor Distrital, Guillermo Rivera Flórez. 
5. Comunicaciones y varios 

DESARROLLO 

 
 
 
1. LLAMADO A LISTA DE HONORABLES CONCEJALES   

 



LA SECRETARIA deja constancia que se presenta una situación en la cabina de grabación, por lo 
cual no se inició la sesión a las 2 p.m. 
 
Contestan el llamado a lista los Honorables concejales de la comisión Primera del Plan de 
Desarrollo y ordenamiento territorial JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, NELSON ENRIQUE 
CUBIDES SALAZAR, JULIÁN ESPINOSA ORTIZ, CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN, 
DIEGO GUILLERMO LASERNA ARAIAS, PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, MARÍA SUSANA 
MUHAMAD GONZÁLEZ, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, SEGUNDO CELIO NIEVES 
HERRERA, FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA, MARTIN RIVERA ALZATE, YEFER YESID 
VEGA BOBADILLA, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA. 
 
 De otras comisiones no asistieron los Honorables Concejales. 
 
LA SECRETARIA informa que se han registrado trece (13) Honorables Concejales, por tanto, 
existe quórum decisorio.  
 
Presentó excusa por incapacidad por licencia de maternidad la Honorable Concejala SARA 
JIMENA CASTELLANOS RODRÍGUEZ. El Honorable Concejal SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA 
presentó excusa. 

EL PRESIDENTE informa que no se puede hacer transmisión por Youtube por inconvenientes 
técnicos, pero preguntan a los integrantes de la Comisión de iniciar la sesión, con lo cual están de 
acuerdo los integrantes de la Comisión. 

2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
 

EL PRESIDENTE dispone leer el orden del día.  
 
LA SECRETARIA lee el orden del día. 
 
EL PRESIDENTE pone en consideración el orden del día leído vía chat. Cierra la votación después 
de un tiempo prudencial. 
 
LA SECRETARIA informa que el orden del día se aprobó con trece (13) votos. 

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 

Por instrucciones del presidente LA SECRETARIA indica que no se someterá a consideración 
proposiciones porque no hay radicadas.  

4.PROYECTOS DE ACUERDO                                                                                                                  

 
Continuación Primer Debate del Proyecto de Acuerdo: Priorizado 127 de 2021: Por medio del cual 
se impulsa la movilidad sostenible y la electrificación de la flota de transporte público para enfrentar 
la emergencia climática en Bogotá D.C.  

EL PRESIDENTE da fe que están presentes o conectados los funcionarios convocados para este 
debate del proyecto de Acuerdo y propone aplazar el punto  y dar continuidad en sesión del 
sábado 24 de abril de 2021,  toda vez que es importante   la publicidad  para que la ciudadanía en 
general le pueda  hacer seguimiento a este proyecto  y al no existir  el medio tecnológico disponible  
no es conveniente, continuar con la discusión. Igualmente se tienen en cuenta las razones 
expuestas por   algunos concejales, en el sentido de que es muy importante también para que los 



asesores de los equipos normativos puedan hacer seguimiento al debate y poder contar con los 
conceptos de ellos, quienes no pueden ingresar por la plataforma CISCO por afectar la capacidad 
de participantes y su participación también la realizan por la transmisión que se realiza por  
YouTube.   

EL PRESIDENTE dispone leer el siguiente punto del orden del día. 

5.COMUNICACIONES Y VARIOS 

LA SECRETARIA informa que no tiene comunicaciones. 

El Honorable Concejal SEGUNDO CELIO NIEVES apoya las convocatorias de protestas porque 
las cargas tributarias impositivas no concertadas con las bancadas del Congreso hacen que los 
colombianos y las colombianas se pronuncien con marchas y vía chat, pide que se escuchan a los 
líderes políticos porque no están de acuerdo con el contenido con el proyecto de ley. 

El PRESIDENTE Llevanta la sesión por no estar en funcionamiento el sitio web YouTube, lo que no 
permite que se transmita la sesión y por ende, no permite que ciudadanos y funcionarios del 
Concejo pueda hacer seguimiento a la sesión en ejercicio del principio de publicidad. 

LA SECRETARIA indica que siendo las 3:26 p.m. se levanta la sesión del 22 de abril de 2021, 
dejando constancia de la convocatoria por estrados para la sesión del sábado 24 de abril de 2021 
a las 9.00 a.m. 

 

 

  

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA           RUTH YANED VARGAS RICO 
Presidente                                                                        Subsecretaria de Despacho 
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